



ZAČÍNÁME
V ÚNORU

Krimi
10. 2. (6:29) **Muž obžalovaný kvůli bombové výhrůžce v Příbrami dostal podmínku**

Zpravodajství » Politika, samospráva | Zdraví a sociální služby

Příbramský Komunitní dům se otevře již 12. dubna

9. února 2017 (14:37)



Další 3 fotografie v galerii

První senioři se budou stěhovat k prvnímu květnu.

EBEST NA VŠE KOLEM ELEKTRINY JSME BEST

„Víte, že pravidelná revize elektřiny je povinná pro všechny vlastníky nemovitosti?“

„Chraňte si svůj majetek a nečekejte, až se něco stane.“

„Vlastníte-li nemovitost, měli byste provádět revizi elektro instalace po 5 letech. V případě firem po roce.“

Stavební práce na projektu Komunitního domu seniorů Příbram sice ještě neskončily, ale termín slavnostního otevření byl již stanoven. Pokud vše půjde tak, jak má, nové bydlení ve 23 bytech bude svým novým nájemníkům představeno ve středu 12. dubna. S ohledem na průběh stavby se předpokládá, že příbramští senioři by se mohli začít stěhovat k prvnímu květnu.

Komunitní dům seniorů (KoDuS) vzniknul přestavbou jednoho z pavilonů bývalé 8. Základní školy v Žežické ulici. Díky rekonstrukci tohoto objektu vzniklo celkem 23 nových nájemních bytů. „Kapacita nově zrekonstruovaného domu je již téměř naplněna, v tuto chvíli ověřujeme poslední došlé žádosti,“ upozorňuje místostarostka města Příbrami Alena Ženíšková s tím, že další zájemci však mohou žádosti podávat dále, budou zařazeny do pořadníku.

Podpora tohoto typu bydlení dotovaného Ministerstvem pro místní rozvoj ČR není zacílena pouze na běžné seniory, tedy osoby starší 65 let, ale je určena pro seniory už od 60 let, u

kterých je pravděpodobnost jejich aktivity ještě vysoká. „Komunitní dům seniorů je jakýmsi mezipříčím mezi samostatným bydlením a domovem s pečovatelskou službou. Lidé ve věku okolo 65 let jsou ještě soběstační a proto zachování a prodloužení jejich samostatnosti a zejména nezávislosti je velice důležité,“ zdůrazňuje místostarostka Ženíšková s tím, že důraz je v této formě bydlení kladen na komunitní způsob života obyvatel KoDuSu a na sousedskou výpomoc. „Naším přáním je to, aby zde naši senioři měli pocit bezpečí, sounáležitosti, aby nebyli opuštěni a nezůstali na nic sami,“ doplnila.

Jak KoDuS vypadá dispozičně?

V prvním a druhém nadzemním podlaží jsou umístěny bytové jednotky tvořené pokojem s kuchyňským koutem, předsíní, hygienickým zařízením a komorou. Vnitřní dispozice objektu je koncipována s ohledem na sníženou schopnost mobility jeho obyvatel. V budově je proto také osobní výtah a rovněž prostory pro umístění invalidních vozíků s úpravou pro dobíjení jejich elektrických baterií. V prvním nadzemním podlaží se také nachází klubovna (s příručním skladem), umožňující pořádání společenských setkání obyvatel domu a různých kulturních či výukových programů.

V bezprostřední blízkosti domu bude vybudována pobytová zahrada s městským mobiliářem a hřištěm na pétanque. Poloha budovy je výhodná z hlediska docházkových vzdáleností do obchodů, nemocnice či zastávky MHD.

zdroj: text i foto: MěÚ Příbram

autor: MěÚ

Víte, že ...

Tweet

G+1 0

Doporučit 3

Share

DISKUZE k článku

V diskuzi je 0 příspěvků.

[VSTOUPIT do diskuze »](#)

Další články



Muž obžalovaný kvůli bombové výhrůžce v Příbrami dostal podmínku

Muž má nařazené ambulantní psychiatrické léčení.

10. února 2017 (06:29)



Závistivec poškrábal Audi Q7, škoda jde do desítek tisíc

Pokud máte o nějakém z případů jakékoliv informace, kontaktujte policii.

9. února 2017 (17:55)



Kraj dá dalších 52 milionů na kotlíkovou dotaci

Program bude realizován ve spolupráci s Ministerstvem životního prostředí ČR.

9. února 2017 (16:21)